

АКТ № _____

приймання-передачі Результатів програмування

за Договором № Т 2/10-19 від 18 жовтня 2019 року

(Додаткова угода №1 від 27 січня 2020 року таDodаткова угода №2 від 06 лютого 2020 року)

21.05

2020

Ми, що нижче підписалися:

Міжнародна благодійна організація «Фонд Східна Європа» в особі Президента Ляха Віктора Вячеславовича, що діє на підставі Статуту, далі – **ЗАМОВНИК**,

МІНІСТЕРСТВО ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ УКРАЇНИ в особі першого заступника Міністра цифрової трансформації Вискуба Олексія Анатолійович, який діє на підставі Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації» та наказу Міністра цифрової трансформації України від 26.02.2020 № 42 «Про визначення обов'язків першого заступника та заступників Міністра», далі – **БЕНЕФІЦІАР**,

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ДІЯ» в особі в.о. генерального директора Легкого Віталія Сергійовича, що діє на підставі Статуту, далі – **РЕЦИПІЄНТ**,

ТОВ «Комп'ютерні Інформаційні Технології» в особі Генерального директора Єфремова Олександра Сергійовича, що діє на підставі Статуту, далі – **ВИКОНАВЕЦЬ**,

Разом надалі – **СТОРОНИ**,

відповідно до Меморандуму про співробітництво між Державним підприємством «Дія», Міністерством цифрової трансформації, Фондом «Євразія» та МБО Фонд Східна Європа від 20.01.2020, Меморандуму про взаєморозуміння між Державним агентством з питань електронного урядування України (Міністерство цифрової трансформації України утворене шляхом реорганізації (перетворення) Державного агентства з питань електронного урядування України) та Консорціумом Фонду «Євразія», укладених в рамках реалізації проекту міжнародної технічної допомоги USAID / UK aid «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах /TAPAS», реєстраційна картка проекту 3519 (включаючи всі наступні модифікації), що фінансується Урядом США та Урядом Великобританії, з метою реалізації проекту міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (TAPAS)», та на виконання Договору № Т 2/10-19 від 18 жовтня 2019 року (Додаткова угода № 1 від 27 січня 2020 року таDodаткової угоди №2 від 06 лютого 2020 року) (далі - Договір) уклали цей акт приймання-передачі Результатів програмування, а саме: програмного продукту «Платформа управління електронними послугами», технічно доопрацьованого та розвинутого програмного забезпечення мобільного додатка Порталу Дія (Дія), що є складовою частиною Єдиного державного веб-порталу електронних послуг) (далі - Акт), , про наступне:

1. На підставі та на виконання Договору **ВИКОНАВЕЦЬ** передав, а **РЕЦИПІЄНТ** прийняв програмний продукт «Платформа управління електронними послугами» та технічно доопрацьоване та

розвинуте програмне забезпечення мобільного додатку Порталу Дія (Дія), що є складовою частиною Єдиного державного веб-порталу електронних послуг на оптичному носії та проектну (технічну) документацію до нього, які було замовлені та оплачені ЗАМОВНИКОМ в інтересах та на користь БЕНЕФІЦІАРА.

Виключні майнові права на Результати програмування, що створені ВИКОНАВЦЕМ в результаті надання послуг за Договором, передані ВИКОНАВЦЕМ до Держави в особі БЕНЕФІЦІАРА та є такими, що передані РЕЦЕПІЄНТУ для забезпечення можливості виконання своїх функцій, визначених законодавством з моменту підписання цього Акту.

ВИКОНАВЕЦЬ визнає, що виключні майнові права на усі програмні продукти та будь-які інші об'єкти інтелектуальної власності, створені ВИКОНАВЦЕМ, його працівниками чи субпідрядниками при виконанні цього Договору та передані як Результати програмування передані ВИКОНАВЦЕМ до Держави в особі БЕНЕФІЦІАРА, як Держателя Єдиного державного веб-порталу електронних послуг та є такими, що передані РЕЦЕПІЄНТУ, для забезпечення виконання ним передбачених законодавством функцій, та включають в себе права на використання об'єктів інтелектуальної власності, на дозвіл або заборону їх використання іншими особами, права на відтворення, виготовлення примірників, переробки, адаптації, модифікації та інші подібні зміни програмних продуктів, продаж ліцензій на використання програмних продуктів, здавання їх в оренду, надання в позику, копіювання і відтворення програмного забезпечення, перетворення вихідних та/або об'єктних кодів та інших компонентів, внесення будь-яких змін до кодів програмних продуктів та будь-які інші майнові права на твори, за винятком тих які є невідчужуваними.

ВИКОНАВЕЦЬ підтверджує відсутність у нього будь-яких заперечень щодо переліку та обсягу майнових прав, які передані згідно цього Акта, а також гарантує відсутність претензій контрагентів та працівників ВИКОНАВЦЯ щодо належності майнових прав на Результати програмування.

2. РЕЦЕПІЄНТ безоплатно прийняв від ВИКОНАВЦЯ., програмний продукт «Платформа управління електронними послугами» та технічно доопрацьоване і розвинуте програмне забезпечення мобільного додатку Порталу Дія (Дія), що є складовою частиною Єдиного державного веб-порталу електронних послуг на оптичному носії інформації у кількості 1 (одна) одиниця та проектну (технічну) документацію до нього вартістю на загальну суму у національній валюті 3 670 181,00 (три мільйони шістьсот сімдесят тисяч сто вісімдесят одна) гривня 00 копійок, без ПДВ, що оплачене ЗАМОВНИКОМ в інтересах та на користь БЕНЕФІЦІАРА відповідно до переліку:

№	Найменування майна	Сума, грн.
1.	Програмний продукт «Платформа управління електронними послугами» та технічно доопрацьоване та розвинуте програмне забезпечення мобільного додатку Порталу Дія (Дія), що є складовою частиною Єдиного державного веб-порталу електронних послуг на оптичному носії інформації та розміщене на середовищі Реципієнта, а також проектну (технічну) документацію до нього у складі: <ul style="list-style-type: none"> - технічне завдання, - загальна інструкція по встановленню, налаштуванню, резервному копіюванню даних та відновленню інформації, - інструкція користувача, - інструкція адміністратора, - програма та методика випробування. 	3 670 181,00 грн. 00 коп.
	ВСЬОГО	3 670 181,00 грн. 00 коп.

3. Підписанням цього Акту сторони підтверджують, що передані ВИКОНАВЦЕМ та прийняті РЕЦИПІЄНТОМ програмний продукт «Платформа управління електронними послугами» та програмне забезпечення мобільного додатку Порталу Дія (Дія), що є складовою частиною Єдиного державного веб-порталу електронних послуг надані якісно, в повному обсязі та в строк, згідно з умовами Договору.

4. На момент підписання цього Акту Сторони не мають жодних фінансових чи інших претензій одна до одної.

5. Акт складено у чотирьох оригінальних примірниках, які мають однакову юридичну силу для кожної із Сторін.

ЗАМОВНИК:

МБО «Фонд Східна Європа»

Адреса: 03680 вул. Велика Васильківська 55, 3-й пов.
м. Київ, Україна
Поштова адреса: 01033 вул. Саксаганського 83,3 пов.
м. Київ, Україна
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 35142329
Є неприбутковою організацією
Банківські реквізити:
IBAN UA453006140000026004500332153
в АТ «Креді Агріколь Банк»
м. Київ, Україна

Від ЗАМОВНИКА:

Президент



/ Лях В.В.

ВИКОНАВЕЦЬ:

ТОВ «Комп'ютерні інформаційні технології»

Адреса юридична: 01004, м. Київ, вулиця Горького, буд.
26/26, оф.28.
Адреса фактична: 04054, м. Київ, вулиця Б.
Хмельницького, буд. 57 б.
ЄДРПОУ 35508814
Банківські реквізити:
п/р № UA863807750000026003056118607
в Філії КиївСіті ПАТ КБ Приватбанк
МФО: 380775

Від ВИКОНАВЦЯ:

Генеральний директор



/ Сфремов О.С.

БЕНЕФІЦІАР:

Міністерство цифрової трансформації України

Місцезнаходження:
03150, м. Київ, вул. Ділова, 24,
Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ: 43220851

Від БЕНЕФІЦІАРА

Перший заступник Міністра:



/ Вискуб О.А.

РЕЦИПІЄНТ:

ДП «ДІЯ»

Місцезнаходження:
03150, м. Київ, вул. Ділова, 24,
Ідентифікаційний код згідно з ЄДРПОУ: 43395033

Від РЕЦИПІЄНТА

В.о. генерального директора



/ Легкий В.С.

